
ЗВІТ 

про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

за серпень 2020 року 

 

          Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації на серпень 2020 року проведено нараду 

при начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту з керівниками 

підпорядкованих закладів освіти щодо початку 2020/21 навчального року в закладах 

освіти району та стану підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року 

та серпневу нараду педагогічних працівників. 

 Забезпечено перепідготовку вчителів початкових класів для «Нової української 

школи» шляхом їх участі в онлайн-вебінарах.  

           Проводяться моніторинги організації виконання завдань обласної та районної 

програм «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки, 

якості завершення 2019/20 навчального року та підготовки до нового навчального 

року. 

            Надано звіти: 4 – МТП, з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними 

коштами (форми № 7 д, № 7 м).  

            Здійснено огляд готовності закладів освіти до нового навчального року.   

  В закладах загальної середньої освіти та культури району проведено заходи до 

Дня Державного Прапора України, до Дня Незалежності України. 

 Здійснюється переоснащення навчальних кабінетів сучасним обладнанням з 

метою впровадження Концепції Нової української школи, проводиться організаційна 

робота щодо забезпечення якісного дистанційного навчання у 2020/21 навчальному 

році. 

 Отримано підручники для закладів загальної середньої освіти. 

 Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове життя», 

на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у 

соціальній мережі «Фейсбук».  

                              

 

Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

районної державної адміністрації                                              Людмила ШИКУЛЕНКО 


